
質問 回答 パンダ パンダ パンダ 南吉田 南吉田 南吉田 南吉田 南吉田 南吉田 日枝 日枝
のんび
り

スマポ スマポ はぐはぐはぐはぐはぐはぐ

中国 日-外 日-日 韓国 英語 タガログ 中国 日-外 日-日 タガログ 中国 日外籍 英語 日外 英語 タガログ 中国 英計 韓計 タガログ計日本計 中国計 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

① 日枝小学校 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 4 5 5% 0 0% 5 2%

② パンダ幼稚園 10 10 42 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 10 20 20% 42 38% 62 29%

③ 南吉田小学校 0 0 0 0 1 2 21 20 69 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 20 21 44 44% 69 62% 113 54%

④ スマイルポート 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13 3 0 0 0 13 0 0 3 0 16 16% 0 0% 16 8%

所属 ⑤ のんびりんこ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0 10 10% 0 0% 10 5%

⑥ はぐはぐの樹 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 2 2 0 1 0 2 5 5% 0 0% 5 2%

計 10 10 42 0 1 2 21 20 69 1 4 10 13 3 2 1 2 16 0 4 43 37 100 100% 111 100% 211 100%

① 日本語 0 10 42 0 0 0 0 20 69 0 0 10 0 3 0 0 0 0 0 0 43 0 43 43% 111 100% 154 73%

② 英語 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 13 0 2 0 0 16 0 0 0 0 16 16% 0 0% 16 8%

③ 中国語 10 0 0 0 0 0 21 0 0 0 4 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 37 37 37% 0 0% 37 18%

④ 韓国語 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0 0% 0 0%

⑤ タガログ語 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 4 0 0 4 4% 0 0% 4 2%

計 10 10 42 0 1 2 21 20 69 1 4 10 13 3 2 1 2 16 0 4 43 37 100 100% 111 100.0% 211 100%

① 女 10 10 42 0 1 2 21 18 69 1 4 10 13 3 2 1 2 16 0 4 41 37 98 98% 111 100% 209 99%

② 男 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0 0% 0 0%

③ 無 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 2% 0 0% 2 1%

10 10 42 0 1 2 21 20 69 1 4 10 13 3 2 1 2 16 0 4 43 37 100 100% 111 100% 211 100%

① ～19才 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0 0% 0 0%

② 20～29才 3 1 4 0 0 0 2 0 2 0 1 3 1 1 1 0 1 2 0 0 5 7 14 14% 6 5% 20 9%

③ 30～39才 6 7 23 0 0 2 16 10 28 0 3 5 9 1 0 1 1 9 0 3 23 26 61 61% 51 46% 112 53%

④ 40～49才 1 2 14 0 1 0 3 9 36 1 0 2 3 1 1 0 0 5 0 1 14 4 24 24% 50 45% 74 35%

⑤ 50～59才 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1% 1 1% 2 1%

⑥ 60才～ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0 0% 0 0%

⑦ 無回答 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 3 3% 3 1%

10 10 42 0 1 2 21 20 69 1 4 10 13 3 2 1 2 16 0 4 43 37 100 100% 111 100% 211 100%

① 南区 3 1 2 0 1 2 12 20 69 1 4 0 0 0 2 1 2 3 0 4 21 21 49 49% 71 64% 120 57%

② 中区 7 8 24 0 0 0 9 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 0 0 0 18 16 34 34% 24 22% 58 27%

③ 西区 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3 0 0 0 2 0 0 3 0 5 5% 2 2% 7 3%

④　神奈川区 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 3 0 0 0 0 3 3% 2 2% 5 2%

⑤ 鶴見区 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0 0% 0 0%

⑥　港北区 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1% 3 3% 4 2%

⑦ 青葉区 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 2% 0 0% 2 1%

⑧ 都筑区 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0 0% 0 0%

⑨ 緑区 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 1 1% 1 0%

⑩ 旭区 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0 0% 0 0%

⑪ 瀬谷区 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0 0% 0 0%

⑫ 都筑区 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0 0% 0 0%

⑬ 戸塚区 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 2% 0 0% 2 1%

⑭ 保土ヶ谷区 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 1 1% 1 0%

⑮ 泉区 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0 0% 0 0%

⑯ 港南区 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 1 1% 1 0%

⑰ 磯子区 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 4 4% 4 2%

⑱ 栄区 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0 0% 0 0%

⑲ 金沢区 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1% 0 0% 1 0%

⑱ その他 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0 1 0 3 3% 2 2% 5 2%

10 10 42 0 1 2 21 20 69 1 4 10 13 3 2 1 2 16 0 4 43 37 100 100% 111 100% 211 100%

Ｑ６

男女（無回
答）

年齢（無回
答）

Ｑ７
お住まいの
区

サバイバルアンケート（女性のみ、１０代削除後）
外国につながる（言語別） 外国につながる計 日本語計 合計

アンケート言
語



質問 回答 パンダ パンダ パンダ 南吉田 南吉田 南吉田 南吉田 南吉田 南吉田 日枝 日枝
のんび
り

スマポ スマポ はぐはぐはぐはぐはぐはぐ

中国 日-外 日-日 韓国 英語 タガログ 中国 日-外 日-日 タガログ 中国 日外籍 英語 日外 英語 タガログ 中国 英計 韓計 タガログ計日本計 中国計 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

外国につながる（言語別） 外国につながる計 日本語計 合計

① 日本語 7 9 42 0 1 1 7 18 69 1 2 7 7 3 1 1 1 9 0 3 37 17 66 66% 111 100% 177 84%

② 中国語 8 3 1 0 0 0 20 8 0 0 4 8 1 0 0 0 2 1 0 0 19 34 54 54% 1 1% 55 26%

③ 韓国語 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 2 0 3 3% 0 0% 3 1%

④　タガログ語 0 0 0 0 1 2 0 0 0 1 0 0 2 0 1 0 0 4 0 3 0 0 7 7% 0 0% 7 3%

⑤ ロシア語 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0 0% 0 0%

⑥　英語 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 12 1 0 1 0 13 0 1 2 0 16 16% 1 1% 17 8%

⑦ その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 3 0 0 0 0 3 3% 0 0% 3 1%

⑧ 無回答 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1% 0 0% 1 0%

15 12 44 0 3 3 28 28 69 2 6 16 25 4 3 2 3 31 0 7 60 52 150 150% 113 102% 263 125%

① 家の電話 2 3 16 0 0 2 6 6 35 0 0 1 1 3 0 0 0 1 0 2 13 8 24 24% 51 46% 75 36%

② 携帯電話 5 6 30 0 0 2 19 16 50 1 4 8 7 3 1 0 2 8 0 3 33 30 74 74% 80 72% 154 73%

③ スマートフォン 6 7 31 0 1 0 1 7 37 0 0 4 9 1 2 0 1 12 0 0 19 8 39 39% 68 61% 107 51%

④　ＬＩＮＥ（ライン） 1 6 14 0 0 0 3 3 25 0 2 5 4 1 1 0 0 5 0 0 15 6 26 26% 39 35% 65 31%

⑤ 電話・メールを使わない 1 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 2 2% 3 3% 5 2%

⑥　その他 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 3 0 0 0 0 3 0 0 1 2 6 6% 2 2% 8 4%

⑦ 無回答 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1% 0 0% 1 0%

16 22 93 0 1 4 31 33 150 1 6 18 24 8 4 1 3 29 0 6 81 56 172 172% 243 219% 415 197%

① 家族に聞く 4 3 33 0 1 2 17 16 63 1 0 9 5 3 1 1 2 7 0 4 31 23 65 65% 96 86% 161 76%

② 友だちに聞く 6 4 32 0 1 2 14 9 46 0 1 9 9 2 0 0 1 10 0 2 24 22 58 58% 78 70% 136 64%

③ 先生に聞く 3 2 23 0 0 0 12 9 33 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 12 16 28 28% 56 50% 84 40%

④　携帯で調べる 3 2 10 0 0 2 8 5 19 0 2 5 1 1 0 0 0 1 0 2 13 13 29 29% 29 26% 58 27%

⑤ スマートフォンで調べる 7 6 32 0 1 1 6 8 45 0 1 4 7 2 1 0 1 9 0 1 20 15 45 45% 77 69% 122 58%

⑥　パソコンで調べる 4 6 27 0 0 1 9 9 47 0 2 4 9 2 1 0 1 10 0 1 21 16 48 48% 74 67% 122 58%

⑦ ＭＩＸＩ（ミクシー） 3 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 7 7% 0 0% 7 3%

⑧ Facebook(フェイスブック） 1 1 1 0 0 1 2 3 0 1 0 0 6 1 1 0 0 7 0 2 5 3 17 17% 1 1% 18 9%

⑨ ＬＩＮＥ（ライン） 1 1 4 0 0 0 2 0 4 0 0 3 1 1 1 0 0 2 0 0 5 3 10 10% 8 7% 18 9%

⑩ Twitter(ツイッター） 2 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 4 5 5% 2 2% 7 3%

⑪ その他 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1% 1 1% 2 1%

⑫ 無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 1 1% 1 0%

34 25 165 0 3 9 76 59 258 2 7 34 40 13 5 1 5 48 0 12 131 122 313 313% 423 381% 736

①
地震の防災訓練（テーブルの下に
もぐるなど）

4 4 36 0 0 1 12 15 63 1 2 1 6 0 1 1 0 7 0 3 20 18 48 48% 99 89% 147 70%

②　
火事の防災訓練（消火器の練習
など）

1 5 20 0 0 1 8 5 39 0 1 0 2 0 0 0 0 2 0 1 10 10 23 23% 59 53% 82 39%

③
避難訓練（安全な広場へ逃げる練
習）

1 1 19 0 0 0 8 13 36 0 1 1 2 0 0 0 1 2 0 0 15 11 28 28% 55 50% 83 39%

④ その他 2 0 0 0 0 0 2 1 2 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 6 8 8% 2 2% 10 5%

⑤ 伝言ダイアル１７１ 1 3 22 0 0 1 3 3 43 0 0 4 2 0 0 0 0 2 0 1 10 4 17 17% 65 59% 82 39%

⑥ 備蓄 8 7 28 0 0 2 9 10 58 1 2 8 3 0 0 0 1 3 0 3 25 20 51 51% 86 77% 137 65%

⑦ 避難所 4 4 28 0 0 0 9 12 60 0 0 9 3 0 0 1 2 3 0 1 25 15 44 44% 88 79% 132 63%

⑧ 炊き出し 2 3 20 0 0 0 5 5 50 0 1 4 2 0 0 0 0 2 0 0 12 8 22 22% 70 63% 92 44%

⑨ 無回答 0 1 2 0 1 0 3 0 2 0 0 1 6 3 1 0 0 8 0 0 5 3 16 16% 4 4% 20 9%

23 28 175 0 1 5 59 64 353 2 9 28 26 3 2 3 4 29 0 10 123 95 257 257% 528 476% 785

① どこに逃げていいかわからない 3 2 15 0 1 2 6 9 14 1 3 2 5 3 1 1 0 7 0 4 16 12 39 39% 29 26% 68 32%

②
地震や大雨についての情報（お知
らせやニュース）を知る方法

3 4 14 0 1 1 4 7 21 0 0 1 5 1 0 0 0 6 0 1 13 7 27 27% 35 32% 62 29%

③ 家族と連絡がとれない 9 8 38 0 1 0 17 13 55 0 2 6 8 1 2 0 2 11 0 0 28 30 69 69% 93 84% 162 77%

④
わたしの国の言葉での情報がな
い

1 1 0 0 0 1 7 4 0 0 2 1 5 0 0 0 1 5 0 1 6 11 23 23% 0 0% 23 11%

⑤
その他心配なこと・わからないこと
があったら自由に

1 0 2 0 0 0 0 1 3 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0 1 1 4 4% 5 5% 9 4%

Ｑ４'

この言葉を
知っています

か？

Ｑ５

地震や大雨
がおきたとき
に心配なこと
はなんです
か？（あては
まるもの全部
に☑してくだ
さい）

Q2

家族と連絡を
とるときに、ど
れを使います
か？（あては
まるものぜん
ぶに☑してく
ださい）

Ｑ３

わからないこ
とがある時
は、どのよう
に調べます
か？（あては
まるもの全部
に☑してくだ
さい）

Ｑ４

どのような防災
訓練（地震・大
雨・火事がきた
ときの逃げか
たの練習）をし
たことがありま

すか？

Ｑ１

家族と話して
いるのは何
語ですか？



質問 回答 パンダ パンダ パンダ 南吉田 南吉田 南吉田 南吉田 南吉田 南吉田 日枝 日枝
のんび
り

スマポ スマポ はぐはぐはぐはぐはぐはぐ

中国 日-外 日-日 韓国 英語 タガログ 中国 日-外 日-日 タガログ 中国 日外籍 英語 日外 英語 タガログ 中国 英計 韓計 タガログ計日本計 中国計 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

外国につながる（言語別） 外国につながる計 日本語計 合計

⑥ 無回答 1 2 1 0 0 0 0 1 6 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1 5 5% 7 6% 12 6%

18 17 70 0 3 4 34 35 99 1 7 11 25 5 3 1 3 31 0 6 68 62 167 167% 169 152% 336

① 日本国籍 0 0 42 0 0 0 0 0 69 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 111 100% 111 53%

② 日本国籍以外 9 8 0 0 1 2 21 20 0 3 4 10 13 3 2 1 2 16 0 6 41 36 99 99% 0 0% 99 47%

③ 配偶者が日本国籍 1 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 1 7 7% 0 0% 7 3%

④ 配偶者が日本国籍以外 0 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 6 5% 6 3%

⑤ 二親等以内に外国国籍の人がい
る

0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 2 2% 2 1%

⑥ 無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0 0% 0 0%

10 14 50 0 1 2 21 20 69 3 4 10 13 3 2 1 2 16 0 6 47 37 106 106% 119 107% 225

Ｑ５

地震や大雨
がおきたとき
に心配なこと
はなんです
か？（あては
まるもの全部
に☑してくだ
さい）

Ｑ６ 国籍


